- CORRIGIE

Ces éléments de correction n’ont qu’une valeur
indicative. Ils ne peuvent en aucun cas engager la
responsabilité des autorités académiques, chaque jury
est souverain.



outes académies Session 2004

|Cortigé BACCALAUREAT PROFESSIONNEL
PLASTURGIE

Epreuve : E1.BI - U12 Mathématiques et sciences physiques
. Cpe‘fﬂcient - 1,5 Durée : 2 heures

MATHEMATIQUES (13 points)

EXERCICE I (2,5 points)

L1. A=2118 mmz 1 point
2. V=4236 mm’ 1 point
L3. M=5,5068g donc M= 5,5 g. 0,5 point

EXERCICE I (7,5 points)

Partie 1
IL1. O0(0;0) et E(1;10,7) 0,5 point
2. a=10,7/1= 10,7 donc a =10,7 0,5 point
Partie 2
IL3. 7°(x)= 1.2x%-10x +10,7 1 point
IL4. A=4864 x1=1,26 x2=7,07 1 point
IL.S. 0,5 point
X 0 1,26 1,8
S(x) + 0 -
6,34

Sx)

IL.6. 1 point
x 0 | 025 | 050 0,75 1 [ 125] 15 1,75 | 1,8

fix) 0 | 24 | a2 54 161 |63 6,2 56 | 54
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| | Corrigé BACCALAUREAT PROFESSIONNEL 0406
| ‘ PLASTURGIE PLSTB

Epreuve : E1.BI - U12 Mathématiques et sciences physiques BIS
Coefficient : 1,5 Durée : 2 heures | } _Feuilet : 2/3

IL8.a. f'(0)=10,7 0,5 point

IL.8.b y=10,7x 0,5 point
tracé de la droite 0,5 point

IL.8.c. On retrouve le méme résultat. C’est le coefficient directeur de la tangente 0,5 point

a la courbe au point d’abscisse 0.

EXERCICE III (3 points)

IL.1.a. u; = 8,33 0,5 point
II1.1.b. u; =8,1634 0,5 point
Ill.1.c. W/ uy=wus/ uy=q=0,98 1 point
I.2.a. u1=8,5x0,98% =57 Mpa 0,5 point

I11.2.b. Oui la garantie est valable. 0,5 point
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Corrigé BACCALAUREAT PROFESSIONNEL 0406

PLASTURGIE PLSTB
i BIS

Durée : 2 Feuillet ; 3/3

SCIENCES PHYSIQUES (7 points)

EXERCICE 1V (3 points)

IV.1. 0=212kJ 1 point
IV.2.a. 0=3180017 0,5 point
IV.2.b. t=31800/1500=21,2s donct=21s 1 point
IV.2.c 1=1500/230=6,522 A. donc I=6,5 A 0,5 point
EXERCICE V (4 points)

V.1. CH,=CHCL 0,5 point
V2. M(CH;Cl)=62,5 g/mol 0,5 point
V.3.  Car elle posséde une double liaison. 0,5 point
V4. n(CH,=CHCl) —» —(CH; — CHCI);~ 1 point

V.5.a. nest I’indice ou degré de polymériqation ou le nombre de motifs élémentaires dans
polymeére. 0,S point

V.5.b. n=10%/62,5=16 000, 1 point



